
 داًشگاُ تيي الوللي اهام خويٌي
(رُ)

 1پایاى تزم هخاتزات اهتحاى  86-87دٍم ًيوسال  

 ساعت 2هذت  :ی داًشجَیي شوارُ :خاًَادگيًام ٍ ًام 

نویس را هوزاه  پیش .نویس بنویسیذ ها و پیش ی دانشجویی خود را روی توام بزگه نام، نام خانوادگی و شواره -2 :توجه

 .پاسخناهه تحویل دهیذ

 .ها را به هیچ وجه اس هن جذا نکنیذ بزگه .بنویسیذهای تعیین شذه  هحلها را تویش و خوانا در  ی پاسخ کلیه -3 

 .آنچه در کتاب یا کلاس اثبات شذه نیاس به استذلال نذارد .باشذ استذلالها بایذ هوزاه با  ی پاسخ کلیه -4 

 .هوفق باشیذ . نوودارهای خواسته شذه را با دقت و هوزاه با انذاسه گذاری رسن نواییذ -5 

LOی سَپزّتزٍدایي فزکاًس هحلي تا فزهَل گيزًذُ در یک -1 مسأله c IFf f f  شَد تعييي هي. 

IFfتا فزض  (ًوزُ 4)( الف MHz 2  ٍcf MHz 1/ 6 2 /  .ی فزکاًس تصَیز را تعييي کٌيذ هحذٍدُ 6

اگز ًياس تِ تٌظين ًذارد، فزکاًس هزکشی ٍ پٌْای چزا؟ در ایي گيزًذُ ًياس تِ تٌظين دارد؟  RFی آیا تقَیت کٌٌذُ  (ًوزُ 3) (ب

 .تاًذ آى را تعييي کٌيذ

 .فزکاًس تصَیز چيست؟ هختصزاً شزح دّيذ  (ًوزُ 3) (ج

sbّای ًسثت (ًوزُ 8)( الف -2 مسأله
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 .تگيزیذ xSتَاى سيگٌال پيغام را . تعييي کٌيذ   ٍDSBتا ضزیة هذٍلاسيَى  AMرا تزای دٍ ًَع هذٍلاسيَى ( ای لحظِ 

ایي دٍ ًَع هذٍلاسيَى را تا فزض  (ًوزُ 2)( ب 1 تزایAM ،  ٍکذاهيک تْتز است. هقایسِ کٌيذ ًسثت تالااس ًظز د. 

 .ّای سیز هْوتزیي هشیت ٍ هْوتزیي عية را ًام تثزیذ تزای ّزیک اس هذٍلاسيَى (ًوزُ 8) -3 مسأله

 :عية :هشیت:  FM( الف

 :عية :هشیت:   AM( ب

 :عية :هشیت:   SSB( ج

 :عية :هشیت:   پالسي( د

تِ سيگٌال تلفٌي دیگز  رسن شذُ است تَسط یک سيستن رهش کٌٌذُ سیزکِ طيف آى در شکل      سيگٌال تلفٌي -4 مسأله

آل، یک ٍاحذ تغييز  ًوًَِ تزدار ایذُ اس یک( تلَک دیاگزام سیز)سيستن رهش کٌٌذُ . گزدد کِ قاتل فْن ًيست تثذیل هي      

 .شَد هيآل تشکيل  گذر ایذُ پایييعلاهت ٍ یک فيلتز 
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)ّای سيگٌال )x t ٍ خزٍجي ًوًَِ تزدار( )y t تِ فزم سیز است خزٍجي ٍاحذ تغييز علاهت. 
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sیعٌي ،آٌّگ ًایکَیست هساٍی تافزکاًس ًوًَِ تزداری  sf T 8 ی آى در  ٍ داهٌِ 4پٌْای تاًذ فيلتز پایيي گذر  .است 1

)تاًذ عثَر  )H f 1  .است 8

را تذست آٍریذ ٍ تا دقت رسن ٍ اًذاسُ گذاری      طيف سيگٌال خزٍجي ،ی فزکاًس تا تحليل در حَسُ (ًوزُ 15)( الف

 .ًوایيذ

 .تَضيح دّيذ کِ چزا سيگٌال تذست آهذُ قاتل فْن ًيست  (ًوزُ 3) (ب

تزای ایي سيستن ( سيستن کشف رهش)، یک سيستن هعکَس خزٍجي ًسثت تِ ٍرٍدی تا ًظز تِ تغييز شکل طيف (ًوزُ 6)( ج

 .پيشٌْاد کٌيذ

 FMدر ایي ساختار اتتذا یک هذٍلاتَر . پْي تاًذ تَسط تلَک دیاگزام سیز ساختِ شذُ است FMیک هذٍلاتَر  -5 مسأله

Dیک سيگٌال هذٍلِ شذُ تا ًسثت اًحزاف  ،(NBFM)تاًذ تاریک  1 ٍ فزکاًس هزکشی  0/05
cf kHz
1

تَليذ  200

wپٌْای تاًذ سيگٌال پيغام. کٌذ هي kHz15 ی پْي تاًذ سيگٌال هذٍلِ شذُ .است ( )cx t  تایذ ًسثت اًحزافD  5  ٍ

cfفزکاًس هزکشی  MHz  .داشتِ تاشذ 86

 
fتاًذ ٍ پْي تاًذ، تِ تزتية تاریک  FM ّای هاکشیون اًحزاف فزکاًس سيگٌال  (ًوزُ 4) (الف 1

 ٍf  را هعيي کٌيذ. 

 تزای ضزب کٌٌذُ فزکاًسي چقذر است؟ nهقذار هٌاسة   (ًوزُ 4) (ب

 .تزای فزکاًس اسيلاتَر هحلي تذست آٍریذ هٌاسةدٍ هقذار  (ًوزُ 4)( ج

 .را هحاسثِ کٌيذ B1  ٍBی تاریک تاًذ ٍ پْي تاًذ، تِ تزتية  هذٍلِ شذُ ّای پٌْای تاًذ سيگٌال (ًوزُ 4)( د

 .فزکاًس هزکشی ٍ پٌْای تاًذ فيلتز هياى گذر را تعييي کٌيذ (ًوزُ 4)( ّ 

wعذد سيگٌال صذا ّزکذام تا پٌْای تاًذ 15خَاّين  هي -6 مسأله kHz  را تاّن ادغام کٌين ٍ اس طزیق یک کاًال هياى 4

 .را هحاسثِ کٌيذرسال تزای اپٌْای تاًذ هَرد ًياس حذ اقل تزای ّزیک اس دٍ رٍش سیز . گذر ارسال ًوایين

sfّز سيگٌال تا فزکاًس: TDMرٍش  (ًوزُ 6)( الف kHz10 تِ صَرتشَد ٍ  ًوًَِ تزداری هي PAM  تِ ّوزاُ یک

قطار پالس ایجاد شذُ پس اس عثَر اس یک فيلتز تاًذ پایِ  .شًَذ تا یکذیگز ادغام هي( وشهاًيتزای ّ)پالس علاهت در ّز قاب 

 .(PAM/SSB هذٍلاسيَى)گزدد  هذٍلِ ٍ ارسال هي SSBتِ صَرت 

هذٍلِ شذُ ٍ تا تاًذ هحافظ  USSBّز سيگٌال تا یک فزکاًس سیز حاهل هٌاسة تِ صَرت : FDMرٍش  (ًوزُ 4) (ب

gB kHz1 سيگٌال (. ًشيٌذ سيگٌال اٍل تذٍى هذٍلاسيَى در کٌار تقيِ هي)شًَذ  تا یکذیگز هالتي پلکس فزکاًس هي

 .گزدد هذٍلِ ٍ ارسال هي SSBحاصل هجذداً تِ صَرت 

 اسيلاتَر هحلي

( )cx t BPF n 

 ضزب کٌٌذُ فزکاًس

 FMهذٍلاتَر 
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)در شکل سیز  هَج پيغام  (ًوزُ 18) -7 مسأله )x t اگز ایي هَج را تِ فَاصل . رسن شذُ استsT ms10  ًًَِو

تزداری کٌين ٍ آى را تا استفادُ اس هذٍلاسيَى پالس هذٍلِ کٌين، شکل هَج پالس تذست آهذُ را در سِ حالت هذٍلاسيَى 

PAM  ،PDM  ٍPPM صفز دارد در شکل تِ صَرت  ی اًذاسُدقت کٌيذ کِ اٍليي ًوًَِ پيغام کِ . در هحل خَد رسن کٌيذ

PAM ،تزای . ًشاى دادُ شذُ است شخصه پٌْای هزتعي تا ارتفاع ٍپالسي  0/  تِ سهاى اًذاسُتزای تثذیل تغييزات ٍ  8

 .تگيزیذ ms1 را هعادل 5/0 ی اًذاسُ، در دٍ هَرد دیگز
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